



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Πάτρα, 22-07-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΚΚΡΕΜΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Η διευθέτηση των εκκρεμών υποθέσεων μεταξύ Δήμων και Αποκεντρωμένης Διοίκησης ήταν το αντικείμενο της περιφερειακής σύσκεψης που έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης έπειτα από πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσου Αποστολόπουλου με τη συμμετοχή όλων των Δημάρχων της Πελοποννήσου καθώς και υπηρεσιακών παραγόντων.

Ο κ. Αποστολόπουλος στην εισήγησή του περιέγραψε το ρόλο που καλείται να επιτελέσει ο θεσμός της Αποκεντρωμένης Διοίκησης μετά την ολοκλήρωση

της μεταβίβασης υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων στις αιρετές Περιφέρειες και επισήμανε την ανάγκη στενότερης και αποδοτικότερης συνεργασίας με την τοπική αυτοδιοίκηση. Στο πλαίσιο αυτό, είναι απαραίτητη η εκκαθάριση παλαιότερων εκκρεμών υποθέσεων και αιτημάτων που δεν έχουν έως τώρα εξεταστεί ή επιλυθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες με αποτέλεσμα να δυσχεραίνονται περαιτέρω συνεργασίες και να μην εξυπηρετούνται οι πολίτες. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Γενικός Γραμματέας, μόνο στην Διεύθυνση Υδάτων Πελοποννήσου έχουν διαπιστωθεί συνολικά 842 εκκρεμείς υποθέσεις, εκ των οποίων ορισμένες χρονολογούνται από το 2006.

«Αν δεν λύσουμε τα προβλήματα του παρελθόντος, δεν μπορούμε να σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματα», τόνισε ο κ. Αποστολόπουλος. Γι' αυτό το σκοπό πρότεινε τη σύναψη συνεργασίας μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και των Δήμων, επιφορτισμένης με την εκ νέου εξέταση μίας προς μία όλων των παλαιότερων υποθέσεων *«για να καθαρίσει το τραπέζι»* και να θεμελιωθούν οι βάσεις *«ώστε η Αποκεντρωμένη Διοίκηση και ο α' βαθμός αυτοδιοίκησης να έχουν στο εξής μία αρμονική συνεργασία και να είναι άμεση η ανταπόκριση της Πολιτείας στα αιτήματα.»* Συγκεκριμένα συμφωνήθηκε η σύναψη μίας προγραμματικής σύμβασης όλων των μερών, η οποία, εδραζόμενη στις διατάξεις του «Καλλικράτη» και του Δημοτικού Κώδικα, θα ορίσει το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ κρατικών και δημοτικών τεχνικών υπηρεσιών που θα κληθούν να κλείσουν τα ανοιχτά θέματα εντός συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος.

Κατά τη διάρκεια διαλογικής συζήτησης, οι Δήμαρχοι της Πελοποννήσου ήγειραν επίσης μία σειρά θεμάτων που απασχολούν τους Δήμους (δημοτικά οχήματα, στελέχωση υπηρεσιών, επικοινωνία με κρατικές υπηρεσίες κ.ά.). Ο κ. Αποστολόπουλος κατέγραψε τα αιτήματα, τα οποία θα μεταφέρει στα αρμόδια υπουργεία.

Φωτογραφικό υλικό

